

北京
顺义

一病例隐瞒活动轨迹

公安部门已立案侦查

在12日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市顺义区委常委、常务副区长支现伟通报，针对9日公布的确诊病例存在隐瞒活动轨迹、密接人员、发病就诊等情况，涉嫌妨害传染病防治罪，公安部门已开展立案侦查。

支现伟介绍，顺义区严格实行村庄封闭式管理，强化落实村（社区）出入口查证、验码、测温、登记管理措施，严格要求

村民凭属地组织的最近一次核酸普测阴性结果进出村（社区）。未做核酸检测的人员及时补测，确保核酸检测不漏一人。加大村（社区）内出租房屋、“七小”门店等场所敲门摸排力度，做实出租房屋和租房人口的登记和管理，所有外来人员全部分类上账。

同时，针对发现的小饭桌、小诊所、小药店等违规经营现象，加大监督执法检查与非法行为的清理整治力度，开展地毯式

排查，摸清底数、逐一上账、综合治理，遏制潜在风险隐患。

支现伟表示，为进一步降低人员流动，阻断病毒传播渠道，倡导在顺企业和在顺员工尽量采取灵活办公模式，实行弹性工时、居家办公、远程办公、分批轮流到岗等方式，最大限度减少人员聚集。要求顺义区全体党员带头留顺（留京）过节，带动身边亲友减少流动。

石家庄开展全市第二轮全员核酸检测

1月12日，石家庄市元氏县使庄村村民排队准备进行核酸采样。

当日，河北省石家庄市启动全市第二轮全员核酸检测。据介绍，本次全员检测根据检测量、人员分布及构成等合理设置采样点位，每个采样场所都配备充足的专业采样人员、信息录入人员、秩序维护人员等，确保采样期间不扎堆、不排长队，衔接合理、有序高效。本次全员检测争取用两天时间完成。



山西晋中重点区域6981人检测全部阴性

记者12日从山西省晋中市卫健委了解到，当地卫健及疾控部门已对2名无症状感染者所在的高村等重点区域的6981名常住人口及流动人口进行了核酸检测，结果全部为阴性。

1月11日，晋中市榆次区在对中高风险地区和河北来晋中人员开展全面精准摸底排查时，发现榆次区高村共同租住某民居的2名河北籍来晋中人员，经核酸检测为阳性，后经省市专家会诊，确定为输入性新冠病毒无症状感染者。

目前，晋中市对所有入晋中的通道实行24小时管控，对河北等中高风险区往返车辆，能劝返的全部劝返，特殊情况的做好体温检测、核酸检测等闭环管理。

河北南宫第二轮全员检测出阳性6例

记者12日从河北省邢台市举行的第六场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉。南宫市第二轮全员核酸检测采样362997人份，11日晚全部检测出结果，其中检出阳性样本6例，都是在集中隔离点上被检测出来的，全部为之前确诊患者的密切接触者。

据悉，截至1月11日24时，南宫市新增新冠肺炎确诊病例5例和无症状感染者1例。现有新冠肺炎确诊病例21例，无症状感染者5例，全部在邢台市定点医院集中诊治，患者病情平稳。

除南宫市外，邢台市其他县（市、区）没有疫情。

本文图据新华社

中国移动
China Mobile

用5G+选移动

新年新套餐

套餐加量 不加价

· 合约办理78元及以上套餐 ·

尊享“和彩云年会员、咪咕视频黄金年会员、视频彩铃年会员、高清电视年会员、智能硬件”超值组合礼

5G++

权益再升级↑

全心全意为您服务
www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10086